Hoja de datos del producto

Bolsa plegable

Número de producto: 6072410

Bolsa de la compra de poliéster 190T plegable y un bolsillo frontal con cremallera. Imprimiremos su logo en una cara.

Inventario y recepción de mercancías.

Color	Stock disponible	Reservado	Entrada de mercancías futura
Naranja	8019	0	20000 (KW 31)
Negro	17248	0	20000 (KW 31) 50000 (KW 36)
Púrpura	0	0	15000 (KW 29)
Azul	3209	0	15000 (KW 30) 10000 (KW 32) 20000 (KW 36)
Rojo	3	0	20000 (KW 29) 20000 (KW 32)
Amarillo	8309	0	
Verde	321	0	15000 (KW 29)
manzana verde	5255	0	10000 (KW 36)
Gris-plata	2652	0	10000 (KW 31) 15000 (KW 36)
Azul oscuro	188	0	40000 (KW 29) 50000 (KW 39)
Blanco	18289	0	20000 (KW 36)
Azul claro	4740	0	20000 (KW 30)
Rosa	-74	0	5000 (KW 29) 5000 (KW 36)

Imágenes del producto



información adicional

Generalmente

Producto de longitud	375 mm
Producto ancho	3 mm
Producto de altura	480 mm
material	poliéster
Peso	0,036 kg
marca	MCollection
País de origen	China
Número de arancel aduanero	42029298900

Presión

tipos de acabado	transferencia digital, impresión de pantalla, Transferencia de serigrafía	
Grupo de presión 1	Serigrafía (S1)	
Name 1 Druckbereich 1	En la parte posterior del velcro	
Número de colores posibles grupo de impresión 1	1	
Amplia área de impresión 1	230	
Rango de presión de altura 1	200	
Grupo de presión 2	Transfer serigrafico (TT2)	
Name 1 Druckbereich 2	En la bolsa/bolsa	
Amplia área de impresión 2	200	
Rango de presión de altura 2	150	
Número de colores posibles grupo de impresión 2	5	

embalaje

Tipo de embalaje	No embalado
Cantidad de embalaje a granel	500
Cantidad de embalaje a granel	10